
Leistungen:

- Fahrt mit modernen Fernreisebus

- 5 x Übernachtung im "Gartenhotel Feldeck“ in

Lauchringen

- 5 x Frühstücksbuffet

- 5 x Feines Abendessen als 3- Gang- Menü

- 1 x Stadtführung Luzern

- 1 x Reiseleitung Schwarzwaldrundfahrt

- 1 x Reiseleitung Bad Säckingen

- 1 x Schifffahrt Vierwaldstätter See

- 1 x Stadtführung Zürich

- 1 x Tanzabend

- 1 x Kaffee und Kuchen im Hotel

- Freie Hallenbad - und Saunabenutzung

- Ortstaxe inkl.

3% Frühbucherrabatt bis 3 Monate vor Reisebeginn!

Preis:

15.05.2024 - 20.05.2024 - Hotel laut Ausschreibung

Doppelzimmer 739 €

Einzelzimmer 789 €

Zu Pfingsten in den zauberhaften Südschwarzwald - 6

Tage

Am Rande des Südlichen Schwarzwaldes, fast an der Grenze zur Schweiz, liegt das

gepflegte Gartenhotel der Familie Pfau. In herrlicher Natur und bei herzlicher

Gastfreundschaft erleben Sie schöne Urlaubstage. Das Hotel bietet ein neues

Hallenbad mit Massage und Sprudelbecken, Saunalandschaft, bestens ausgestattete

Zimmer, gepflegte Restaurants, schöner Rezeptionsbereich mit Lobby, große

Liegewiese und Sonnenterrasse. Lassen Sie sich verwöhnen! 

1. Tag: Anreise 

Anreise durch den Schwarzwald mit Aufenthalt in

Freiburg im Breisgau. Unterwegs werden Sie mit einem

Marx Frühstück verwöhnt. Weiterfahrt nach

Lauchringen bei Waldshut-Tiengen. Herzlicher

Empfang mit Familie Pfau im Hotel.

2. Tag: Luzern / Vierwaldstätter See

Fahrt nach Luzern zum Vierwaldstättersee. Unser

Reiseleiter begleitet Sie in diese herrliche Schweizer

Stadt und führt Sie bei einem kleinen Stadtrundgang

durch das malerische Luzern mit unzähligen Brücken

und Türmen. Eine anschließende Schifffahrt auf dem

Vierwaldstättersee von Luzern nach Weggis wird Sie

verzaubern. Rückfahrt mit dem Bus entlang des See

Ufers mit den schönen Orten Vitnau, Brunnen und

Hergiswil.

3. Tag: Schwarzwaldrundfahrt

Heute unternehmen Sie eine herrliche

Schwarzwaldrundfahrt. Über St. Blasien (Gelegenheit

zur Dombesichtigung mit der drittgrößten Domkuppel

Deutschlands) geht es nach Todtnau. Anschließend

geht die Fahrt weiter entlang des Feldbergs, mit 1493

m der höchste Schwarzwaldgipfel, zum Ort Feldberg.

Am Nachmittag setzen wir unsere Route fort zum

herrlichen Titisee, dem schönsten See in Deutschland.

Anschließend zum Schluchsee mit Talsperre bei

Seebrugg zum Heimatmuseum "Hüsli“, dem Wohnhaus

von Prof. Brinkmann aus der Fernsehserie "Die

Schwarzwaldklinik“. Zurück geht es schließlich durch

das wildromantische Schlüchttal zum Hotel.

4. Tag: Bad Säckingen

Am Vormittag unternehmen wir heute eine kurze Fahrt

entlang des Hochrheins nach Bad Säckingen. Auf einem

geführten Stadtrundgang sehen Sie das

Trompeterschloss mit Schlosspark, die längste

gedeckte Holzbrücke Europas und das

Fridolinsmünster. Am frühen Nachmittag fahren wir

entlang des Hochrheins auf der Schweizer Seite zurück

zum Hotel, wo eine leckere Kaffeetafel mit

ofenfrischem Kuchen bereits auf Sie wartet.

5. Tag: Ausflug nach Zürich

Entdecken Sie heute Zürich in wunderschöner Lage am

Zürichsee und unternehmen Sie einen geführten

Altstadtbummel durch die verschachtelten Gassen des

Altstadtquartiers. Anschließend bleibt Ihnen noch

genügend Zeit zur freien Verfügung. Rückfahrt am

Nachmittag zu Ihrem Hotel.

6. Tag: Heimreise

Nach erlebnisreichen Tagen treten wir heute mit vielen

schönen Erinnerungen wieder die Heimreise an.
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